
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ – ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΑΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ – ΒΑΛΕΝΘΙΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΜΑΣΣΑΛΙΑ – ΚΑΝΝΕΣ – ΝΙΚΑΙΑ – 
ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ – ΓΕΝΟΒΑ – ΑΓΙΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ 

 
1η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 01/08/2023, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ. (422χλμ) 
     Συγκέντρωση των εκδρομέων νωρίς το πρωί και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. 
Επιβίβαση στο αεροσκάφος και απ΄ ευθείας πτήση για Μαδρίτη στις 14:00. Άφιξη στη Μαδρίτη στις 
16:50 περίπου, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια. Δείπνο. Στη συνέχεια, αναχώρηση για μια πανοραμική βόλτα με το πούλμαν, όπου θα 
θαυμάσουμε τα φωτισμένα μνημεία της πόλης, καταλήγοντας στην ιστορικότερη και σημαντικότερη 
πλατεία της πόλης την Πλάθα Μαγιόρ με τα γεμάτα παραδοσιακά μπαρ και εμπορικά καταστήματα. 
Μην χάσετε την ευκαιρία να καθίσετε στα «τραπεζάκια έξω» και να πιείτε μια μπύρα ή ένα κρασί με 
μια ή περισσότερες «τάπας». Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
     
2η ΜΕΡΑ,  ΤΕΤΑΡΤΗ, 02/08/2023,  ΜΑΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ  -  ΜΑΔΡΙΤΗ.(178χλμ) 
       Πρωινό. Ακολουθεί ξενάγηση της πόλης, όπου θα δούμε την πλατεία της Ανατολής, το πασέο 
Ντελ Πράντο με τις φοντάνες της Κυβέλης και του Ποσειδώνα, την Καστελιάνα κ.α. Το απόγευμα 
όποιος επιθυμεί μπορεί να αναχωρήσει  με το πούλμαν για εκδρομή  στο μεσαιωνικό Τολέδο, την 
πόλη όπου έζησε και μεγαλούργησε ο Ελ Γκρέκο τα περισσότερα χρόνια της ζωής του. Εκεί θα 
δούμε την ονομαστή Μητρόπολη, το σπίτι που έζησε ο Ελ Γκρέκο και την εκκλησία του Αγίου Θωμά 
όπου το αριστούργημα του Θεοτοκόπουλου “Ο Ενταφιασμός του Κόμητα Οργκάθ”. Όποιος δεν 
επιθυμεί να ακολουθήσει την εκδρομή στο Τολέδο μπορεί  να παραμείνει στη Μαδρίτη έχοντας 
ελεύθερο χρόνο για βόλτα ή να προγραμματίσει επίσκεψη στο ονομαστό Μουσείο ΄΄Πράδο΄΄με τα 
αριστουργήματα των Ισπανών ζωγράφων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
3η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ,  03/08/2023,  ΜΑΔΡΙΤΗ – ΒΑΛΕΝΘΙΑ. (357χλμ)   
      Πρωινό και αναχώρηση για την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, μία από τις 
πολυπληθέστερες της Ευρώπης και το μεγαλύτερο και σημαντικότερο λιμάνι της χώρας, τη 
Βαλένθια. Είναι μία πόλη-κόσμημα με πολλά αναγεννησιακά κτίρια και πολλά υπερσύγχρονα. Θα 
δούμε στο κέντρο της πόλης το μεσαιωνικό Καθεδρικό με το οκτάγωνο καμπαναριό, τη Λότζια, τις 
εντυπωσιακές πύλες της πόλης και  ακόμη αξίζει τον κόπο να επισκεφθούμε το συγκρότημα των 
κτιρίων της “Πόλης των Τεχνών” δημιούργημα του αρχιτέκτονα Καλατράβα. Άφιξη στο ξενοδοχείο, 
τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
4η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 04/08/2023, ΒΑΛΕΝΘΙΑ -  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ. (348χλμ) 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν  και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Καταλονίας και το 
μεγαλύτερο λιμάνι της Μεσογείου, τη Βαρκελώνη. Φτάνουμε στο Ισπανικό χωριό, που κατασκευάστηκε 
για την παγκόσμια έκθεση του 1929. Συνεχίζουμε με το λόφο Μοντζουίκ όπου βρίσκεται το ολυμπιακό 
στάδιο και όλες τις εγκαταστάσεις της ολυμπιάδας του 1992. Επίσης θα δούμε το πάρκο Γκουέλ, έργο 



του διάσημου αρχιτέκτονα Αντόνιο Γκαουντί, το οποίο είναι μνημείο της παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς της Ουνέσκο. Το πάρκο Γκουέλ είναι το τέλειο παράδειγμα αρμονίας φύσης και 
αρχιτεκτονικής. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
5η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 05/08/2023,  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ. 
     Πρωινό. Συνεχίζουμε τη γνωριμία μας με την πόλη της Βαρκελώνης. Θα ξεκινήσουμε από την 
κεντρική πλατεία της Βαρκελώνης την Plaza Catalunia. Θα διασχίσουμε την περίφημη λεωφόρο Paseo 
de gracia με τα πιο ακριβά καταστήματα της πόλης και τα ωραιότερα σπίτια από την εποχή του 
μοντερνισμού διασήμων αρχιτεκτόνων με γνωστότερα την Casa Batllo και Casa Mila του μεγάλου 
Antonio Gaudi. Θα δούμε περιμετρικά και θα βγάλουμε φωτογραφίες το αριστούργημά του, την περίφημη 
εκκλησία Sagrada Familia. Συνεχίζουμε για το ιστορικό κέντρο της πόλης, την περίφημη γοτθική συνοικία 
όπου βρίσκονται και τα περισσότερα διοικητικά κτήρια, το παλάτι των καθολικών βασιλιάδων και ο 
καθεδρικός ναός. Θα περπατήσουμε την Ράμπλας τον διασημότερο πεζόδρομο της Ισπανίας. Η 
Ράμπλας με την αγορά των λουλουδιών της, με τους υπαίθριους καλλιτέχνες και ζωγράφους της με την 
αστείρευτη ζωντάνια της. Περπατώντας την Ράπλας θα δούμε την βρύση καναλέτας. Στην συνέχεια θα 
επισκεφτούμε την κεντρική αγορά τροφίμων και φρούτων την La Boqueria. Μία εκπληκτική αγορά όπου 
μπορείτε να δοκιμάσετε τα διάσημα Ισπανικά αλλαντικά, εξωτικά φρούτα και να φάτε φρέσκα ψάρια και 
τάπας. Η μεγαλύτερη και παλαιότερη αγορά της Ισπανίας σας περιμένει να γευτείτε τα υπέροχα προϊόντα 
της. Στην συνέχεια θα δούμε την διάσημη λυρική σκηνή όπου οι μεγαλύτεροι τενόροι και σοπράνο του 
κόσμου έχουν εμφανιστεί. Θα τελειώσουμε την ξενάγηση στην πλατεία Ρεάλ, η οποία είναι μια τυπική 
Ισπανική πλατεία με καμάρες. Απολαύστε τον καφέ σας σε ένα από τα πολλά μαγαζιά που βρίσκονται 
γύρω – γύρω από την γραφική πλατεία. Σας προτείνουμε, όποιος επιθυμεί να επισκεφτεί το μουσείο του 
μεγαλύτερου ζωγράφου του εικοστού αιώνα του Πάμπλο Πικάσο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση.  
 
6η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 06/08/2023, ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΜΑΣΣΑΛΙΑ.(505χλμ) 
            Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την αποικία των Φωκαέων και 
σπουδαίο λιμάνι της Γαλλίας στη Μεσόγειο, τη Μασσαλία.  Περιήγηση της πόλης για να δούμε την 
κεντρική λεωφόρο Λα Κανεμπιέρ που είναι ακόμα και σήμερα ένας πολυσύχναστος δρόμος, όπου 
κάποτε συναντιόταν ναυτικοί από τη Δύση και την Ανατολή, ενώ τα πλοία τους έδεναν στα μουράγια. 
Συνεχίζουμε για το παλιό λιμάνι, το οποίο παραμένει ο πυρήνας της πόλης. Το παλιό φρούριο 
σήμερα βρίσκεται πάνω από μια ψαραγορά, ενώ υπάρχουν αμέτρητα εστιατόρια με θαλασσινές 
σπεσιαλιτέ. Στα βόρεια του λιμανιού βρίσκεται η παλιά συνοικία Λε Πανιέ, η οποία υπέστη σοβαρές 
καταστροφές κατά το Β΄ παγκόσμιο πόλεμο. Τα ιστορικά κτίρια που σώζονται στην περιοχή αυτή  
είναι το νοσοκομείο του 17ου αιώνα Λα Βιέιγ Σαριτέ και ο καθεδρικός ναός Λα Μαζόρ του 19ου  αιώνα. 
Στα νότια βρίσκεται η αρχαιότερη εκκλησία της πόλης, η βασιλική Σεν Βικτόρ . Ο ναός όμως που 
δεσπόζει πάνω από την πόλη  είναι  η εκκλησία Νοτρ Νταμ ντε λα Γκαρντ, μια βυζαντινού ρυθμού 
βασιλική του 19ου  αιώνα, στο πάνω μέρος της οποίας βρίσκεται ένα χρυσό άγαλμα της Παναγίας. 
Αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
7η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 07/08/2023, ΜΑΣΣΑΛΙΑ – ΚΑΝΝΕΣ - ΜΟΝΑΚΟ – ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ – ΓΕΝΟΒΑ 
(412 χλμ). 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για επίσκεψη στις Κάννες, παγκόσμιο θέρετρο με 
τα πολυτελή ξενοδοχεία, το Μέγαρο του Φεστιβάλ Κινηματογράφου και την φημισμένη παραλιακή 
λεωφόρο με τους Φοίνικες, την γνωστή ΄΄Κρουαζέτ΄΄. Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας για το Πριγκηπάτο  
του Μονακό. Θα δούμε το παλάτι των Γκριμάλντι, τον καθεδρικό ναό με τον τάφο της Πριγκήπισσας 
Γκρέις Κέλν και το Ωκεανογραφικό Μουσείο με το ενυδρείο του Ζάκ Υβ Κουστώ. Στη συνέχεια, 
αναχώρηση για επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο, στο πιο διάσημο Καζίνο του κόσμου. Από εκεί, συνεχίζουμε 
για Γένοβα. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Ακολουθεί γνωριμία με, την 
αγέρωχη πρωτεύουσα της Λιγηρίας, μια από τις πιο συναρπαστικές μητροπόλεις από ιστορική, 
αρχιτεκτονική και πολιτιστική άποψη. Θα δούμε τον καθεδρικό ναό και την εκκλησία San Matteo, η οποία 
φιλοξενεί το ταφικό μνημείο του γενοβέζου ναυάρχου Andrea Doria. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 
8η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 08/08/2023, ΓΕΝΟΒΑ – ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ  (379 χλμ). 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την Περούτζια, πόλη του περίφημου 
ζωγράφου Περουτζίνο. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Ούμπριας, όπου θα έχουμε σύντομη γνωριμία. 
Θα δούμε μεταξύ άλλων την υπέροχη Φοντάνα Ματζιόρε, το μέγαρο των Πριόρι, την περίφημη 
αναγεννησιακή πινακοθήκη και τη μεσαιωνική γειτονιά, όπου όλα αυτά χαρακτηρίζουν το ιστορικό 
κέντρο της πόλης. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση.  
 



9η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, 09/08/2023, ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ – ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ. (681 χλμ) 
      Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση με προορισμό το λιμάνι του Μπρίντεζι. 
Επιβίβαση στο πλοίο και τακτοποίηση στις καμπίνες. Απόπλους στις 22:00. Διανυκτέρευση εν πλω.  
 
10η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, 10/08/2023, ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ. (80χλμ) 
      Άφιξη το πρωί στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στην πόλη 
μας γεμάτοι με όμορφες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την εκδρομή μας. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  300  ευρώ / άτομο. 
 
 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  :   1.495  ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, από 
Ιωάννινα – Αθήνα. 
- Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Μαδρίτη, με απ΄ ευθείας πτήση. 
- Φόροι αεροδρομίων. 
- Πολυτελές, υπερυψωμένο, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας με την πολυετή 
εμπειρία των οδηγών μας, από Μαδρίτη και καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής με επιστροφή. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Μπρίντεζι - Ηγουμενίτσα, σε ΑΒ4 (τετράκλινες καμπίνες με w/c και ντουζ). 
-Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Μαδρίτη,  μία (1) διανυκτέρευση στη Βαλένθια, δύο (2) διανυκτερεύσεις 
στη Βαρκελώνη, μία (1) διανυκτέρευση στη Μασσαλία, μία (1) διανυκτέρευση στη Γένοβα και μία (1) 
διανυκτέρευση στην Περούτζια, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία του γραφείου μας. 
- Οκτώ (8) πρωινά - μπουφέ. 
- Οκτώ (8) δείπνα. 
- Έμπειρος ξεναγός του γραφείου μας. 
- Ξεναγήσεις - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Είσοδοι στα μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει.  
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού. ( 10 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
 
Προσοχή !  Χρειάζεται η καινούρια αστυνομική ταυτότητα (με τους λατινικούς χαρακτήρες) 
ή το καινούριο σας διαβατήριο. 
 
 
 
 *Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί 
τίποτα, προς όφελος των πελατών. 
 
 
 
   Pamvotis Travel  ΙΚΕ - Γραφείο Γενικού Τουρισμού       

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


